

又见鹤舞 中小学生作文周刊

水街之美

本报小记者 郝梓伊

我的家乡盐城有一个特别美丽的地方,那就是水街。

走进水街,首先映入眼帘的是古色古香的建筑。青瓦白墙,飞檐翘角,就像一幅幅淡雅的水墨画。这些建筑沿着蜿蜒的河道分布,河道里的水清澈见底,在阳光的照耀下,波光粼粼,像是无数颗钻石在闪动。

沿着石板路前行,两旁的店铺琳琅满目。有卖盐城特色小吃的,比如散发着香甜气息的阜宁大糕,还有外酥里嫩的盐城鸡蛋饼。阵阵香味传来,引得人垂涎欲滴。也有售卖精美手工艺品的,那些用草编织而成的小动物,活灵活现,仿佛下一秒就会蹦跳起来。

每到节日的时候,水街就更加热闹了。特别是元宵节,各式各样的花灯挂在屋檐下、桥梁上。花灯

的样式丰富多彩,有可爱的兔子灯,象征着吉祥如意;有威风凛凛的老虎灯,好似在守护着水街。人们穿着传统的服饰在水街里穿梭,孩子们则提着小灯笼在人群里嬉笑玩耍,清脆的笑声回荡在水街的上空。

夜幕降临,水街的美又换了一种模样。河边的红灯笼一盏盏亮了起来,倒映在河水中,红色的光影随着水流摇曳。远处的戏台传来悠扬的戏曲声,那婉转的唱腔、精致的服饰,让人们感受到传统戏曲的魅力。

盐城的水街,是一幅充满生活气息的画卷,也是我们盐城人的骄傲。它既有古老的韵味,又充满了生机与活力,我爱这美丽的水街。

盐城市第一小学四(7)班

指导老师: 顾海荣

大洋湾游记

本报小记者 王贺苇

吃上一口。

接着我们前往盐渎古镇,一踏入古镇小道,一幅幅民国画卷展现在了我们眼前。在这里我们还欣赏了演出《盐渎往事》,随着一场场精彩的表演在我面前上演,我仿佛身处民国年代,沉浸在演员们那精湛的演技中,沉浸于描绘的一个个故事中,我仿佛也化身为一个身处那个时代的盐工,见证盐业家族的兴衰起伏。

走出大洋湾景区,爸爸妈妈带我来到了唐渎里八大碗特色餐厅,吃上了我心心念念的盐城八大碗,最后在味蕾盛宴中结束了我们今天的游玩之旅。

盐城市第一小学四(7)班

指导老师: 顾海荣

盐城湿地,鹤之家园

本报小记者 明子晴

下悠闲地迈着步伐,时而低头觅食,时而仰天长鸣。那鸣声清脆悦耳,回荡在整个保护区,仿佛是在演奏一曲大自然的乐章。

保护区里的湖泊像是一面巨大的镜子,平静而清澈。蓝天、白云、芦苇和丹顶鹤都倒映在湖中,构成了一幅绝美的画卷。湖水中,小鱼在欢快地游动,还能看到一群野鸭在水中嬉戏。

在盐城丹顶鹤保护区里,每一处景色都让人陶醉,每一个生命都充满活力。我为我们拥有这样一片美丽而神奇的土地感到无比自豪,也希望这片土地能够永远保持它的纯净与美好,让丹顶鹤和其他生物永远在这里幸福地生活下去。

盐城市第一小学五(16)班

指导老师: 王芳

鹤舞秋韵

本报小记者 辛昱岑

国庆佳节,金风送爽,大街小巷都洋溢着浓浓的节日氛围。我和爸爸妈妈早早地就做好了出行计划,这一次,我们要一起去那令人心驰神往的盐城丹顶鹤保护区啦!一路上,我就如同那展翅欲飞的小鸟,兴奋得简直没法形容。坐在车上,我不停地透过车窗张望着外面的风景,可脑海里呀,却全是对丹顶鹤的想象。

到了保护区,下了车经过一段蜿蜒的小路,大片的湿地就闯入眼帘里来。此时已是金秋时节,不少植物呈现出一片枯黄之色,就像给大地披上了一件带着斑驳色彩的旧毯子。枯黄的芦苇在风中摇摆,仿佛在哼唱着秋日之歌,虽然没了往日的青葱活力,却也别有一番萧瑟的韵味,似乎仍在努力地欢迎着我们。

到了保护区当然要看丹顶鹤放飞啦,好多人都在那等着呢。不一会儿工作人员打开栅栏,一群丹顶鹤迈着优雅的步子走出来。它们浑身洁白如雪,仿佛秋日里落入人间的精灵,头顶那鲜艳的红冠如

同一颗璀璨的红宝石,在阳光下闪耀着艳丽而迷人的光泽,醒目又独特,为它那优雅高洁的身姿增添了几分夺目的光彩。只见一只丹顶鹤先是微微振翅,像是在做着起飞前的最后准备,紧接着它用力一扇那巨大而有力的翅膀,呼啦啦地便腾空而起。其余的丹顶鹤见状,也纷纷展开双翅,跟随着它飞向了广阔的天空。它们的姿态是那般轻盈优美,每一次扇动翅膀都带着一种悠然自得的韵律,那清脆悦耳的鸣叫声在空中回荡,仿佛是在奏响一曲自由的乐章。“晴空一鹤排云上,便引诗情到碧霄”大概说的就是这样一种情境吧。

通过这次出游,我深深感受到了盐城的自然生态之美和绿色发展之美。正是因为盐城好好保护这片湿地,丹顶鹤才能在这儿生活得这么好呢。我以后也要爱护环境,让更多小动物能像丹顶鹤一样有这么好的家园,这次的丹顶鹤保护区之行可太让我难忘啦。

盐城市第一小学四(7)班

指导老师: 顾海荣

大洋湾的四季恋歌

本报小记者 宋一然

盐城大洋湾,4A级的胜境,喧嚣都市中的诗和远方,绿植编织成披风,轻柔地包裹着它每一寸土地;湖水似灵动眼眸,倒映着天空中鸟儿飞过的痕迹。古色古香的建筑,飞檐翘角、雕梁画栋间,历史文化底蕴悄然流淌。

春日里的大洋湾,樱花盛放,似云似霞。微风拂过,花瓣如雪般纷纷飘落,给大地铺上一层粉色的绒毯。有幸赶上花期,仿佛置身于梦幻仙境,每一步都踩在诗意之上,仿若尘世中的仙境,散发着迷人魅力,召唤着人们探寻其幽秘与绮丽。

酷暑之际,此地恰如倦旅之人逢甘霖,燥热之心遇清风。荷叶田田,如绿色玉盘铺满水面,荷花从荷叶间亭亭玉立,有的含苞待放,恰似娇羞少女;有的半开半合,宛如温婉佳人;有的全然盛开,仿若高贵公主。粉嫩花瓣在阳光下透着淡淡光晕,沁人心脾的清香弥漫空气中。河岸两旁垂柳依依,细长柳枝随微风翩翩起舞。燥热在此被隔绝在外,只剩下满心的清凉和舒爽流淌于周身。

待秋风拂过大洋湾,粉黛乱子草的魅力尽显。大片粉黛乱子草宛如天边落下的云霞,轻柔地依偎

在大地的怀抱。一抹粉黛入秋色,三分青涩万里波。粉黛无瑕,犹如初见,晕染了时光。它们纤细茎干的顶端簇拥着如烟似雾的粉红色小花穗,微风拂过,花穗轻摇,恰似粉色海浪泛起层层涟漪,连绵起伏,如梦如幻。漫步其间,温柔粉色环绕周身,每一丝空气都弥漫着浪漫与诗意,让人沉醉于秋日独特魅惑之中,忘却尘世纷扰与喧嚣。

寒冬夜至,大洋湾上空被烟花骤然点亮。它们或如绽放菊海,层层舒展;或似孔雀开屏,展开绚丽尾羽;又如奔腾瀑布,烟火飞流直下,气势磅礴。寒风凛冽,却吹不散人们对烟花盛景的热情。众人皆仰望着天空,眼中满是对这璀璨瞬间的陶醉与迷恋,仿佛时间都在这绚丽的烟花中静止,只留下这无尽的美好与震撼,这一刻所有人的灵魂都被烟花温柔地治愈。

大洋湾的四季,是时光编织的梦幻画卷,是心灵栖息的诗意港湾。在这里,每一季都是独特的风景。亲爱的朋友们,欢迎来到大洋湾,让我们一起镌刻独属于盐城的美好记忆!

盐城市第一小学四(7)班

指导老师: 顾海荣